明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第743期 | 2025年10月25日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省沧州南皮县公安局绑架 法轮功新学员王燕

2025 年 10 月初, 南皮县公安 局警察绑架了法轮功学员王燕。

现在,王燕在南皮县看守所受迫害。据警察说拘留15天。

河北承德法轮功学员陈艳秋被 非法判刑四年

河北承德高新区法轮功学员陈 艳秋一审非法判决9年。二审提起 上诉后,10月10日,家属收到二 审非法判决4年。

河北省廊坊市永清县法轮功学 员杨桂娟一年冤狱迫害

河北省廊坊市永清县法轮功学 员杨桂娟在 2024 年 10 月 12 日在 浙江省被绑架,被非法判刑一年, 非法关押在浙江省杭州女子监狱。 杨桂娟于 2025 年 10 月 12 日结束 冤狱,已回到家中。

河北沧州市杜建新被绑架迫害

河北省沧州市法轮功学员杜建新 2025 年 10 月 9 日被绑架迫害,现被非法关押在沧州市看守所。

因杜建新是独居,具体情况不明,请知道具体情况的同修补充。

河北省邯郸市永年区刘营乡派 出所两名警察骚扰法轮功学员

2025 年 10 月 20 号下午 5 点 多钟,河北省邯郸市永年区刘营乡派出所两名警察和刘营乡东睢宁村支部会计浦雷涛到法轮功学员高桃兰照像骚扰,并打电话给法轮功学员董美荣和派出所人员见面。

河北省沧州市孟村县王宅村法 轮功学员齐国平等被警察绑架骚扰

2025 年 10 月 15 日下午,孟村县公安局伙同宋庄子乡派出所,到王宅村法轮功学员梁恩凤家非法搜查。之后,又去了同村的法轮功学员齐国平的家。当时,齐国平和儿子都没在家,门锁着。警察们就借来梯子,翻墙进了齐国平的家。

这时,齐国平和儿子回来了。一个警察问齐国平是不是她的家,齐国平说是。警察就叫齐国平把门打开,可是挡着不让齐国平进去。警察们就进去把屋里翻了个遍,把齐国平家所有的大法书和师父的法像全部给抄了。同时,警察绑架了齐国平和儿子。到了晚上8点多,警察们又去了梁恩凤家,绑架了梁恩凤。

10 月 16 日上午,孟村县公安 局又伙同宋庄子乡派出所,七八个 警察闯进了同村的法轮功学员唐玉 娥家,他们要带唐玉娥去公安局录 口供。唐玉娥坚决不配合不去,同 时给警察们讲真相,讲大法的等 好,讲善恶有报的天理。最后,警 察写了一个没有任何签名的传唤 书,给唐玉娥留下,让她 12 点去 公安局报到,就走了。唐玉娥还是 没配合他们,没去。

被绑架的梁恩凤和齐国平两名 法轮功学员均在 10 月 16 日下午被 放回家。

河北沧州市刘俊凤被绑架 另两位法轮功学员失联

2025 年 10 月 9 日,河北沧州 市法轮功学员除刘俊凤被绑架迫害 外,还有两位同修失联。据悉,是 市局压下来的任务。

河北省石家庄市法轮功学员杨 树梅遭绑架 已回家被监视居住

河北保定法轮功学员杨树梅,50 多岁,在石家庄同祥城租房居住,在粘贴真相标语时,被监控拍到。2025年10月14日左右,被监控拍家庄市长安区凌透派出所警察透到集市上,将杨树梅劫持到凌透。出所,没收手机,和身上带的300元真相币。随后,警察带着杨树梅到家里非法抄家,把家里翻得乱七八糟,最后抢走大法书和播放器,把她丈夫和儿子都绑架到派出所,



以儿子的工作要挟,让家人保证 杨树梅不再参与大法活动,又勒 索罚款 2000 元。现在杨树梅已 回家,被监视居住。

河北省张家口市沽源县白树 萍等法轮功学员被非法拘留

河北张家口市沽源县白树萍被非法拘留 9 天,吴金祥被非法拘留 9 天,但体检不合格,第二天被放回。刘素萍和王爱花被非法拘留 12 天,都已回家。白树萍 10 月 5 日回家的,刘素萍、王爱花 10 月 8 日回家的。

河北省保定市阜平县法轮功 学员李少春被骚扰

2025 年 7 月 25 日,保定市 阜平县法轮功学员李少春在小区 门口贴了张真相不干胶。月底的 一天,他单位的一位同事给他打 电话说:你贴标语了,电子眼拍 下了,公安局国保人员拿着截图 照片到单位记下了你的电话。

8月6日,公安局国保大队两名警察张志杰,刘斌打电话找到了他,见面后,他们拿着视频截图问,图片中的人是不是他。李少春承认是自己。他们随后说要到他家看看,在家里转了各个房间,没发现什么,就让他到派出所。◇

河北衡水市安平县村书记刘 广朝散布栽赃陷害法轮功的文章

2025 年 9 月 25 日,河北省 衡水市安平县西两洼乡小辛庄村 书记刘广朝在村微信群里发布栽 赃陷害法轮功的三篇内容,跟随 中共迫害法轮功。

刘广朝 电话: 15733865888

河北任丘市丰素霞被绑架关押、绝食反迫害

【明慧网】二零二五年十月十日上午,河北沧州市任丘市出岸镇法轮功学员丰素霞(女,61岁)被绑架、抄家,现在被非法关押在任丘市看守所,正在绝食反迫害。

据称,她贴不干胶被监控拍到。当时来了很多警察,还拿着枪,围着丰素霞家,不让村民看,强行抄走了很多私人物品,甚至连她平时骑的电动车及穿的衣服也抄走了。参与迫害行动的有:沧州市国保大队、任丘市国保大队和出岸派出所。

丰素霞,任丘市出岸镇北槽口一村人,自从一九九八年修炼大法以后,身心发生了巨大的改变,遇到事情先想别人,一言一行按照真善忍去做,事事处处要求自己做一个好人。炼功后,不仅自己以前的许多病好了,他悉心照顾公婆,家庭也和睦了,邻里关系也非常融

治。乡亲们都说丰素霞是个大好 人。

二零一零年八月二十五日深夜十一点左右,任丘公安局、出岸分局、出岸派出所的十几个警察拿着梯子、电棍、棍棒翻墙入法轮功学员丰素霞的家,把只穿着一条短裤和背心的丰素霞绑架到出岸分局。在出岸分局,丰素霞的手被反铐,强制坐铁椅子。当家人看到她后,丰素霞的手腕皮肤多处被擦伤、手肿的厉害。

丰素霞被非法关押在任丘看守所,公安和检察院串通一气,构陷丰素霞。二零一一年三月一日上午九点,任丘法院非法对丰素霞开庭,当时丰素霞被强制戴着手铐和脚镣,面色苍白,全身浮肿,病态严重,连车也上不去。任丘法院为了混淆视听,欺骗家人和世人,非法庭审时,故意拉来刑事犯人作陪

审。最后丰素霞被非法判刑三年缓 刑四年。

在看守所九个月的时间里,丰 素霞被迫害的九死一生,身体出现 多种不适的状态。家人也都承受了 身体与精神上的打击。面对被迫害 的儿媳,年迈的婆婆承受不了惊百 的儿媳,年迈的婆婆承受不了惊百 的好儿媳。第二天,老婆婆就含冤 离世。在办丧事时,任丘公安不允 许丰素霞回家看老人最后一眼。非 法抓捕时正是大秋,她家玉米无人 收,下茬麦子无法耕种。

根据明慧网不完全统计,二零二四年上半年,河北省遭中共各种迫害的法轮功学员至少 1512 人次。其中,含冤离世 12 人;被非法判刑 52 人;被构陷及非法庭审29 人;被非法刑拘 49 人;被非法拘留 88 人;至少 198 人遭绑架;被骚扰至少 996 人。◆

河北唐山市迁西县法轮功学员王志新女士被非法秘密庭审

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)二零二五年十月十四日上午,河北唐山市迁西县 43 岁的法轮功学员王志新女士,被迁西县法院非法庭审。王志新被从唐山市第一看守所带出时,被强制戴上了等、脚镣。开庭前解除戒具时,十多分钟脚镣也没能打开。法警叫来消防,用大钳子把脚镣剪掉了。庭审未公开,秘密进行,大约中午十二点庭审结束,未当庭宣判。

王志新被迫流离失所十三年,二零二五年七月十六日在唐山市曹妃甸区被绑架,九月十一日被迁西县检察院以涉嫌"泄露国家秘密罪"非法起诉到迁西县法院。所谓的"国家秘密"是指在上海世博会召开前夕,二零一零年四月二十二日,海外明慧网曝光的"610"借上海世博会抹黑法轮功的一份"宣讲提纲"的其中三页,以及迁西县"610"据此制定文件的名称。其实,所有看过这文件的人,包括当

时的迁西县公安局副局长董君彪以 及各乡镇的领导都心里非常清楚, 这份文件中没有任何秘密。

王志新,一九八二年二月生于 迁西县东莲花院乡西陆庄村,她父 母都是地地道道的农民,靠种地为 生。二零一零年四月二十二日,海 外明慧网曝光了"610"借上海世 博会抹黑法轮功的一份"宣讲是 纲"的其中三页,以及迁西县 "610"据此制定的文件的名称。 两份文件都被标注了"机密"字 样。文件当时已发放到迁西县的 17个乡镇、正准备下发到全县的 417个村。"610"系统气急败 坏,开始疯狂报复。

二零一零年五月,短短的几天 内,近十人遭非法抓捕、抄家。五 月十二日凌晨,王志新和她丈夫被 绑架,家被抄了个底朝天。王志新 被劫持到迁西县公安局非法审讯了 一个晚上,被转移到迁西县民政宾 馆监视居住,白天提审,晚上后半 夜也提审,被监禁了四天,被折腾的有气无力,被非法关押到迁西县看守所。王志新被非法关押八个半月,于二零一一年一月二十七日因"事实不清,证据不足"取保候审,并被勒索了五千元保证金,获释回家。

在所谓的中共"十八大"前, 二零一二年六月七日,迁西县检察 院再次找她,要求她重新做笔录, 国保大队也对她及家人持续骚扰。

王志新遭到非法"网上通缉",从此流离失所,有家难回。

二零二五年七月十六日,王志 新在河北省唐山市曹妃甸区一小区 内被曹妃甸区海港派出所绑架,并 于当天移交给迁西县公安局。迁西 县监察委非法对她进行了威胁、审 问。七月二十五日,迁西县纪检委 对外公开发布消息声称王志新被缉 捕归案。九月十一日,王志新被以 涉嫌"泄露国家秘密罪"被迁西县 检察院非法起诉。(节选)◇